УВАЖАЕМЫЙ ПРЕЗИДИУМ, ДОРОГИЕ СЕЛЬЧАНЕ И   ПРИГЛАШЕННЫЕ ГОСТИ!

В прошедшем году произошли несколько знаковых событий. В первую очередь это выборы Президента Российской Федерации, которые мы провели 4 марта прошедшего года. Результатами выборов мы остались довольны. Спасибо всем односельчанам за активное участие в выборах и за голоса достойному кандидату.

Не менее важным событием и наиболее знаменательным для нашего сельского поселения стал день празднования Четырехсотлетия  села Алешкин-Саплык. Праздник 400 летия села был проведен на достойном уровне благодаря слаженной работе активной части населения. Огромную благодарность хочу выразить организаторам этого праздника и спонсорам, без помощи которых мы не можем обходиться, огромное Вам Спасибо за понимание и помощь.

                                                                                                                                      Хочу отдельно поблагодарить  частных предпринимателей:

 – ИП Осипова Петра Данилович- жителя с. Чувашское Дрожжаное

-Генерального директора ООО «ТУС» г. Чебоксары,     Угаслова Николая Васильевича

-ИП  Шадрикову Ирину Петровну;

- Халимову Лейсан Хабировну-председателя РАЙПО Дрожжановского района;

-ИП Нуруллова Радика Ахмадуллович ныне покойный;

-ИП Исхакова Марата Мубаракшевича;

-ИП Максимова Александра Петровича;

- ИП Ахметова Эдуарда Салютовича;

- ИП Артемьев Виктора Николаевича;

- ООО «Корм Дрожжановский» в лице директора Алиуллова Рафагата Зявдатовича.

Огромное  Вам человеческое  Спасибо!

Также слова благодарности хочу выразить артистам г. Чебоксары. Каждый год «Типшем Сашук» и Алексей Шадриков со своими концертами радуют жителей нашего села.

Но и есть такие, которые вообще не занимаются благотворительностью, игнорируют наши просьбы о спонсорстве. Этим предпринимателям хочу впредь задуматься и изменить отношение к оказании помощи, ведь мы просим   помощь для проведения праздников, в которых участвуют наши жители  сельского поселения, которые являются вашими постоянными клиентами.

 Эта дата стала известна благодаря  многолетней и кропотливой работе нашего историка краеведа Макарова Валентина Федоровича. Валентин Федорович изучил историю нашего села, собирал материалы в архивах  и все труды и исследования опубликовал в своей первой книге «Прошлое нашего края и села Алешкин-Саплык». Это еще одно знаменательное событие,  которое войдет в историю 2012 года. От себя лично и от жителей села хочу выразить огромную благодарность за этот труд Макарову Валентину Федоровичу, мы гордимся тем, что в нашем селе есть такой человек, который предан своим идеям, мечте и своей Родине. За помощь в публикации этой книги хочу выразить также свою благодарность администрации района, за финансовую и моральную помощь огромное Вам Спасибо.

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя,  прежде всего,  содержание  социальной сферы, содержанием и благоустройством дорог, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения.

В состав Алешкин-Саплыкского сельского поселения входят 6 населенных пунктов: Алешкин-Саплык, Татарский Саплык, Старое Дуваново, Новое Дуваново, Старая Задоровка, Новая Задоровка

 Всего по поселению  проживает  1300 человек,  413  хозяйств, 312 пенсионера – это 25 %  от общего населения. Дети дошкольного возраста  117,     школьников - 221,  трудоспособных 644 из  них  58  человека заняты  в бюджетной сфере, занимающиеся  предпринимательской деятельностью всего 34 человека.  Безработных  60 (это 10 % из числа трудоспособного населения)

    Мужчины от 18 до 50 лет работают вахтовым методом. Примерное количество 100 человек. Все заработанные деньги ими используются для благополучия семей.

 Что касается  демографического  вопроса поселения, то в 2012 году смертность    превысила,   чем рождаемость.  Всего по поселению  родилось – 16 человек, умерло – 25 человек, создано 5 новых семей. Многодетных семей – 45.

На  территории  Алешкин-Саплыкского сельского поселения  функционируют:  

3 школы, одна средняя общеобразовательная, две начальные.

Алешкин-Саплыкская средняя школа является базовой для Стародувановской и Старозадоровской начальных школ. В базовой школе обучаются всего 203 учащихся. Педагогический коллектив насчитывает 25 человек. В педагогическом коллективе имеют звания заслуженный учитель – 1 человек, почетный работник образования РФ – 1 человек, награжденные знаком «За заслуги в образовании» - 2 человека. И несколько учителей являются ветеранами труда.

В Стародувановской начальной школе работают  5 учителей. Всего обучаются 15 учеников.

В Старозадоровской начальной школе работает 1 учитель. Обучаются 3 ученика.

В школе созданы все условия для благоприятного  и полного раскрытия и развития способностей учащихся.

Также коллектив учителей и администрация школы большое внимание  уделяет на укрепление и сохранение здоровья. В школе по плану проводятся Дни здоровья, День бегуна, прыгуна , лыжника, работает хореографический кружок.

Большая работа велась в школах по обучению детей как вести себя при террористических актах, проводились беседы,  классные часы на эту тему, проводились соревнования под лозунгом- «Вместе против террора», турнир по футболу среди учащихся «Спорт против экстремизма» и т.д. 

В прошедшем году была проведена работа по капитальному ремонту крыши здания школы. В этом году планируется провести капитальный ремонт здания, с заменой окон и дверей.

Также на территории  сельского поселения функционируют 3  фельдшерско – акушерского  пункта.

Заведующим Алешкин-Саплыкского  ФАП  является Белякова Татьяна Николаевна. Стародувановского ФП  Хафизова Гульнара Ильгизяровна. Старозадоровского ФП Залалова Румия Захаровна.

Несколько слов хочу сказать о работе Алешкин-Саплыкского ФАП. В нем  работает на сегодняшний день два человека. За этот год провели вакцинацию  против гриппа всех  школьников, дошкольников и старше 60 лет 40 человек. По с. Алешкин-Саплык и Тат.  Саплык всего флюорографию прошли 97 % жителей. Как вы  все знаете,  флюорография обязательно, и все должны пройти 1 раз в год. 

В этом году также планируется капитальный ремонт Алешкин-Саплыкского ФАП.

На территории сельского поселения работает почтовое отделение  связи, 2 сельские библиотеки, 4 сельских клубов,

1 дошкольное учреждение, детский сад «Теремок» в с. Алешкин-Саплык. Детский сад посещают 27 детей. Еще 40  детей стоят в очереди. В детском саду работают всего 5 человек. На сегодняшний день остро стоит вопрос о нехватке ясельных мест для всех детей, которые стоят на очереди. Я хочу попросить от имени жителей села  районную администрацию помочь нам разрешить эту проблему.

По поселению  работают 9 продуктовых магазинов.  Открылся «Эконом» магазин, находятся 2 АЗС, 1 гостиница, кафе и 2 магазина автозапчасти.

За  прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.

Всего за отчетный период было 270 обращений на личном приеме,  44 письменных обращений. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.      

 Были рассмотрены вопросы по социальным и семейным проблемам, по улучшению жилищных условий, по вопросам пенсионного обеспечения, материальной помощи, по вопросам общественного порядка, охраны окружающей среды и выделении земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства.

 другие.

При подведении итогов 2012 года видны определенные изменения социально-экономического развития села. В шести  населенных пунктах заметно увеличилось количество абонентов пользующихся домашними телефонами и интернетом. В нескольких домах проведено кабельное телевидение. Все жилые дома и культурно-бытовые объекты предприятием «Энергосбыт» бесперебойно снабжаются электроэнергией.

На ул. Школьная с. Алешкин-Саплык  частично отремонтированы дорога и мост, сделана насыпь из щебня.

В 2012 году на территории сельского поселения действовала программа «Земля многодетным семьям». Для этих целей проведено расширение села Алешкин-Саплык  на 25 га. На этом участке продлены ул. Шоссейная  и ул. Тукая. По ул. Шоссейная размежевано и выдано 17 участков, по ул. Тукая выдано 13 участков многодетным семьям из общего количества 45 семей всех остальных убедительно прошу ускорить подачу заявления для получения земельных участков. 

За межевание земельных участков из бюджета сельского поселения было направлено 67 тысяч рублей. В этом году планируется провести проектирование внешних сетей электроснабжения и газоснабжения. Для проектирования электроснабжения уже получены технические условия. 

В прошлом году  включена сотовая связь НСС.

Также на территории сельского поселения  в 2012 году действовала программа поддержки малого и среднего бизнеса. В программу «Семейный фермер» записались 2 человека и частично построили животноводческие фермы на территории сельского поселения. 

На территории сельского поселения также действовала программа по предоставлению личным подсобным хозяйствам субсидии на возмещение части затрат по содержанию дойных коров. Целью предоставления субсидии явилось сохранение поголовья дойных коров. (Всего по сельскому поселению 258  дойных коров). Величина субсидии 680 рублей на 1 голову. Субсидия выплачивалась в течении 4 месяцев.

      Немного хочу сказать о работе Совета сельского поселения. 

Всего у нас избрано 10 депутатов.

В 2012 году всего было проведено 15 заседаний, где было рассмотрено 25 вопросов и вынесены решения. Заседания Совета проводились открыто, с приглашением руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории сельского поселения и всего актива.

В отчетном периоде  одними из наиболее важных вопросов заседаний Совета стали:

- О плане работы Совета сельского поселения

- О внесении изменений в Правила благоустройства Алешкин-Саплыкского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

- О внесении изменений и дополнений в Устав Алешкин-Саплыкского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

-Об утверждении генерального плана Алешкин-Саплыкского сельского поселения

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 

  Весь бюджет у нас составляет:

  Доходная часть – 3934,80 тыс. руб

  Расходная часть – 3496,20 тыс. руб

  Получено дотации – 2875,80 тыс. руб.

  Собрано налогов – 1022,40 тыс. руб

В т.ч. налог на землю  - 402,30 тыс. руб

В настоящее время активно идет регистрация земельных участков юридических и физических лиц на территории сельского поселения, но еще есть такие , которые не прошли регистрацию.

      Уважаемые сельчане! Прошу ускорить регистрацию личных подсобных хозяйств,  земельных участков и земельных паев.

Отдельно хочу остановиться на регистрации земельных паев. В срочном порядке необходимо провести регистрацию ваших земельных паев, срок до 1 июля этого года. 

Одной из проблем для порядочных селян и администрации поселения являются несанкционированные свалки и выброс мусора не порядочными жителями.  Некоторые граждане нашего общества считают, что сотрудники администрации на субботниках обязаны наводить порядок во всех селах.  В 2012 году проводились рейды  по соблюдению гражданами правил благоустройства поселения, в ходе которых нарушителям  выдавались предупреждения о необходимости наведения порядка на прилегающей к дому  территории, кое - кто был и наказан. Однако если некоторые нерадивые граждане нашего поселения будут продолжать жить по принципу «моя хата с краю, во дворе у меня чисто, а что за двором то не мое»,  – мы никогда не добьемся результата в совместном местном самоуправлении. И становится очень обидно, когда средства бюджета из года в год уходят на ликвидацию тех проблем, которые мы сами и создаем, вместо того, чтобы направить их на решение других не менее актуальных вопросов.

В целях привлечения внимания общества к вопросам охраны окружающей среды, формирования и развития экологической культуры - 2013 год объявлен Годом экологической культуры и охраны окружающей среды в Республике Татарстан. И под таким лозунгом решение этой проблемы становится наиболее актуальным. Уважаемые сельчане убедительно прошу Вас, соблюдать все правила благоустройства и не засорять нашу жизнь в прямом смысле этого слова.

Особое внимание хочу уделить на проблеме– своевременной регистрации актов гражданского состояния. Закон Российской Федерации требует регистрировать смерть в течении 3 дней, несоблюдение которого является  правонарушением. Уважаемые односельчане убедительно Вас прошу, приходите регистрировать акты гражданского состояния  в срок.



В администрации сельского поселения работает Совет по профилактике правонарушений. Заседание Совета профилактики в соответствии с планом его работы проводится не реже одного раза в месяц. 

К сожалению,  на территории поселения проживают несколько семей которые находятся в группе риска - неблагополучные. С этими семьями велась и ведется работа. Члены Совета систематически посещают эти семьи, беседуют  с родителями, детьми. Большую помощь оказывает  в этом участковый уполномоченный инспектор.

     В  центре  внимания   совета   сельского  поселения  постоянно  находится  такое направление  работы, как  забота  о ветеранах  войны  и труда, многодетных  семьях, а также  одиноких  престарелых гражданах села. Ежегодно в дни чествования пожилых организовываются мероприятия «День пожилых» и «День матери», с организацией культурной программы  с участием самодеятельных коллективов школы и сельского клуба.

Огромной утратой для нас стало то, что в прошлом году мы потеряли нашего единственного ветерана Столярова Василия Николаевича, вечная ему память. 

        В селе Алешкин-Саплык в прошлом году на постоянной основе начал работать отец Сафроний, теперь в церкви проводятся богослужения в праздничные дни и все верующие могут посещать наш храм.

Большая работа была проделана по благоустройству населенных пунктов:

- Проводилась очистка на кладбищах;

- Постоянно очищали улицы и дороги от мусора;

    -Проведена вырубка старых деревьев, мешающих линиям электропередач;

- Была посажена посадка на улице Чапаева на площади 2,5 га;

-Проведена очистка березовой рощи от старых, отсохших деревьев, на их месте высажены новые деревья, общей площадью 0,5 га.

Немного хочу остановиться на проблемах, которые были высказаны на прошлом собрании граждан. Некоторые проблемы были успешно решены:

  - было организовано частичное улучшение дорожного полотна  по ул.Школьная,  длиной 300 метров и частично отремонтирован мост.

-  Частично заменены оконные рамы Алешкин-Саплыкского СДК.

-Сделан капитальный ремонт крыши здания Алешкин-Саплыкского СОШ и здания СДК.

Но остаются ряд  задач, которые  необходимо  будет решить в 2013 году: 

-необходимо активизировать работу  по профилактике правонарушений на территории поселения. 

-  закончить  оформление и регистрацию земельных участков и имуществ а также земельных паев.

- регистрация 5 кладбищ

- регистрация 2 скотомогильников

- регистрация полигона ТБО

- приведение в порядок улиц, асфальтирование центральных улиц в населенных пунктах.

- оплата за земельные паи.

-увеличение количества мест в детском саду.

-ремонт двух плотин.

-Замена светильника уличного освещения селе Алешкин-Саплык

Все эти проблемы  требуют значительного вложения бюджетных средств.

Над решением этих задач и будет работать администрация и Совет депутатов поселения в 2013 году. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны  организаций поселения и, конечно, на помощь наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. 

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи- сделать сельское поселение лучшим. 

Спасибо за внимание. 

