ПАМЯТКА

О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В БЫТУ

    С начала 2008 года на территории Дрожжановского муниципального района РТ увеличился рост пожаров по причинам нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, электрооборудования и неосторожности при курении.

  В целях недопущения пожаров в жилых домах в период отопительного сезона НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, В ТОМ ЧИСЛЕ:

    Перед началом отопительного сезона все печи и другие приборы отопления тщательно проверить, отремонтировать, оштукатурить и побелить;

    Отчистку от сажи дымоходов и дымовых труб печей производит перед началом отопительного сезона и через каждые три месяца;

    Около каждой печи на сгораемом или трудно сгораемом полу должен быть предтопочный металлический лист размером не менее 50х70;

     Дымоходы следует выводить выше конька крыши не менее чем 70 см;

     Бытовые электронагревательные приборы устанавливать вдали от сгораемых предметов, обеспечив при этом его устойчивость;

      При обнаружении запаха газа не включать электроосвещение во избежание возникновения искры.
ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРА ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Пользоваться печами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от горючих конструкций (стен, перегородок, перекрытий); применять для розжига печей керосин, бензин, другие легковоспламеняющие жидкости; перекаливать печи, а также сушить дрова одежду и другие горючие материалы на печах и возле них;

хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, огнеопасные материалы и вещества вблизи отопительных приборов, печей; сушить дрова на плитах и отопительных печах; оставлять включенными без присмотра газовые приборы; пользоваться самодельными, неисправными электронагревательными приборами; оставлять без присмотра включенные электронагревательные приборы; использовать некалиброванные плавкие вставки (жучки); курить в помещениях надворных построек и жилого дома.

 Порой поскупившись на замену электропроводки в доме, люди в мгновение теряют годами нажитое добро.

     Отделение государственного пожарного по Дрожжановскому муниципальному району РТ напоминает: Не доверяйте топку печи детям!  Не топите печи с открытой дверцей!  Берегите себя и своих детей!
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